

НАШИ ВСТРЕЧИ



Когда мы подписывали в печать предыдущий номер, то и не предполагали, что наша следующая встреча с читателями произойдет так нескоро. Новый выпуск мы постарались сделать максимально интересным, чтобы хоть частично компенсировать вынужденную паузу.

Наверное, сложно представить себе что-либо более мирное, чем плавание на яхте, парусной или моторной, или, к примеру, на плоту, участие в регатах. Обо всем этом по традиции вы прочтаете и теперь. Как обычно, вы найдете статьи о парусных яхтах, известных и малоизвестных. Кроме того, наши авторы коснулись военной истории, связанной как с Россией, так и с другими странами. К сожалению, дальние путешествия для многих сегодня являются проблемой, и пускай наши рассказы о близких и не очень городах и континентах хоть как-то помогут читателям скрасить вынужденное изменение планов.

Мы искренне верим, что наши встречи с вами продолжатся и в следующем году: так уж устроен человек, что всегда надеется на лучшее.

*Елена Осокина,
главный редактор*